SO GD VA DT HA NOI PE KIEM TRA KHAO SAT LOP 12 LAN 3

TRUONG THPT CHU VAN AN <
NAM HQC 2017 - 2018
, pE CHINH THUC Mén: TOAN
D2 6 06 i Thoi gian lam bai: 90 phit (khéng ké thoi gian phdt dé)
Ho Va tén thi sinh: ..o B 08 T2
S6b40 danh: oo

(::au 1: Tro?g khéng gian véi hé toa 4 Oxyz, cho hai diém A(-1;,—4;2), B(1;0;2). Trung diém M
cua doan thang 4B cdtoaddla

A. M (2;4,0). B. M (1;2;0). C. M(0;-1;1). D. M(0;-2;2).
Céu 2: Cho ham sé y= f(x) lién tuc trén khodng (—00;4-00), cé @b thj nhu hinh vé
Ham s6 46 1a Ay
A. y=x"+3x"+1. B. y=—x'+3x*-1.
C. y=x"-3x2+1. D. y=-x'-3x*-1.
Céu 3: Gi4 trj cyc dai cia ham s§ y=x’ -3x? +1 bing

A. 0. B. 1.
C. 3. D. 2.

Céiu 4: Cho céc ham sb y = f(x) va y=g(x) lién tyc trén doan [a;5]. Dién \/O
tich § cua hinh phing giéi han bdi db thi cia hai ham s6 y = f(x), y = g(x)
va c4c dudng thing x=a,x=>b dugc tinh bdi cong thirc

o
ay

[lre- g(x)]dxl.

A. 5= [|f(x)-g(x)]dx. B. S=

C. §=|f(x)+g(x)|dx. D. 5= [|/()]dx+[|g(x)]dx.

Ciu 5: Trong cidc ham sb sau, ham sb ndo c6 tép x4c dinh 1a R?

1
A y=x3 B. y=lnx. C. y=log(x’). D. y=3%
Ciu 6: Diém biéu din hinh hoc cia sb phirc z=(2+i)i c6 toadd 1a
A. (;2). B. (2;1). C. (-52). D. (2-1).

Ciu 7: Khéi da dién déu trong hinh vE dudi ddy c6 sé mat 1
A. 12, B. 8.
C.6. D. 20.

Ciu 8: Ham sb ndo sau ddy lién tuc trén khoang (-1;1)?

1
A. y=+x-1. B. y=-;-
‘ 1 as
= D. y=——
Crga T
: i B x ; : x_y-1_z " i«

Ciu 9: Trong khong gian VOl hé toa 46 Oxyz, cho dudng thang A: el b Vecto nao sau day
12 mdt vecto chi phuong cia A? . ) )

A. 2=(5-14). B. u=(-L14). C. u=(0;1;0). D. u=(114).

Ciu 10: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mét phing (P):x+2y-3z+4=0. Diém nao sau



day thudc mat phing ( P) ?

:2;-3).
A. M(1;2;3). B. M(1;-2;3). C. M(-1;%-3). D. M(1;2-3)
" A s ?
Cau 11: Phuong trinh sin(x—z—”) =sin(x+£] ¢6 bao nhiéu nghiém trong doan [0;27]’
3 U6
A. 4. B. 0. C. 1. D. 2.
Cau 12: Tim s6 phirc z biét ring z+2z =31,
A. z=1+i, B. z=1-—§i. C. z=-1+i. D. z=-1-i.

Cau 13: Gi4 tri nho nhit cia ham s§ y = x' +> trén doan [2;3] bang
X

A. 4. B. 12 C. E D. 28.
2 2
Céu 14: Tim nguyén ham ciia ham sé f(x)= .
sin? >
2
dx
A =2tanX+C. B. | =2tanZ+C.
sin? X 2 sin’ = .
2
dx 1
c | =—ZcotZ+cC D. | D tE i
g 2 2 sin? X 2
2

B iy 3x+2
Céu 15: D6 thi ham sé P ¢ tit ca bao nhiéu duodng tiém cin?
r__l — ¢ CZ

A. 4. B. 2. e.1, D. 3.
Céu 16: Cho ham s6 y = f(x) xac dinh trén R\{-1}, lién tyc trén timg khoang x4c dinh va c6 bang
bién thién nhur hinh duéi day

X |- el | 0 + o
y' + 4 0 -
+ o e §
))
0 - -
. PP+ f@+x
S6 nghiém ciia phuong trinh " =114
41 B. 0. C. 2. D. 3.
u >0 i : 2 ’
a 2a man didu kié . Vne N'. Khi d6 cdng bdi ¢ cla cap
Céu 17: Cho clp s6 nhan (,) thoa mén diéu ki¢n {u6 =16u,” " :
s nhén bang _
A 4 B. V2. €5 D. -2.

ié 1a ba trinh log, (x-1)>log, (5-2x) 12
Ciu 18: T4p nghiém S cua bat phuong g 1 1

A. s=(-5-;+oo). B. s=[z;9. C. §=(-;2). D. $=(32).



Ciu19: T & b, ¢ @ ham ¢f ,_ 2 +h

ex+2 €6 d6 thi nhr hinh va

A. a=1, b=2: C=1.

B.a=2, b==2, e=-1.
Ca=-1,b=-2,¢c=-1.

D.a=1b=-], c=-1.

Cau 20: Cit mét khéi o :

al“ 20: Cét mt khéi nén tron xoay c6 thé tich ¥ thanh hai phin bing mdt m3t phing (P) song song
V&1 84y (nhue hinh vé)

Tinp th tich cha khoi nén cut tao thanh, biét mat phing
(P) di qua trung diém cia dudmg cao SO.

A.7—K. B_ﬂ

8 8' ;;}
C.ﬂ. ])_.3_1_/_

8 4

Céu 21: Trong khong gian véi hé toa 46 Oxyz, cho diém M (-2;1;3).
Tbng cac khoang cach tir M dén céc mit phing toa 4§ bing

A. \14. B. 2.

C. 14. D. 6.

Ciu 22: Cho a,b 1a céc sb thuc dwong théa man log2.log,a-logh=2. Héi a,b théa man hé thirc
nao dudi day?

A. a=100b. B. a=100-b. C. a=100+b. D. a=-1-%9--
Céu 23: Tim nguyén ham ciia him sb f(x) = xe™.
A. j f(x)dx=(x+1)e* +C. B. [ f(x)dx=(x-1)¢" +C.
C. [ f(x)dx=-xe"+C. D. [ f(x)dx=xe" +C.
b2 e*dx ’ i, ;
Ciu24: Cho [ == =aln2+bln5 vi a,beZ. Gitricia a+b bing
s e + A
A. 3. B. -1. C. 0. D. 1.

Ciu 25: Trong khong gian véi hé toa 4§ Oxyz, cho hai diém A(-2;11) va B(0;-1;1). Viét phuong
trinh mt chu dudmg kinh AB.

A (x-1) +y7+(z41) =2, B. (x+1) +y +(z-1) =2.
C. (.7c+1)2+y:z +(z—1)2=8. D. (x-1)2+y2+(z+l)2=8.
Céiu 26: Tir céc chir sb 1,2,3,4,5 cb thé lap dugc bao nhiéu s& ty nhién chia hét cho 6, g‘ﬁm ba chit sb
5i mot khac nhau?
501:1 08 B. 24. C. 6. D. 12.
x-1

Ciu 27: Cho ham sb y = . Tép tht ca céc gié tri clha tham s& m 42 ham sb dd cho déng bién trén

x+m



Khoang (—o0;-2) 14 _ D. (-1,2).

A. [-2;-1). B. (—1;2]. C. (_l’+w)' . 1a tam gidc déu
Céu 28: Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD la hinh vudng canh 4, mit bén SAB i (SAD)
v nim trong mét phing vudng géc véi mit phing day. Tinh cosin clia goc giita hal mat phang
va (SBC).

1
A 22 B Y3, G, B o
3 2 3
Cau 29: Phuong trinh sin(logx) =0 c6 bao nhiéu nghiém trén khoang (1;10)?
Al B. 0. C. 3. D. 2.

Céiu 30: Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz, cho diém 4(1;1;1) va mit phing (P):x—y~-z+1=0.

Puong thing d di qua 4, nim trong mat phing (P) va cich gc toa 46 O mot khoang 16n nhat c6
phuong trinh 1a

(x=1+2¢

(x=1+1¢
A.d:y=1+t (telR) B.d:{y=1-¢ (te]R)
(z=1+1 z=1-¢
(x=1 (x=1+2t
C.d:{y=1+t (teR) D.d:iy=1+t (teR)
1z=l—t z=1-1¢

Ciu 31: Biét y=F(x) la mét nguyén ham cta ham s§ f(x)=tanx théa min F(0)= F[S?ZJ =0.
Gié trj coa P=F(3z)-F(§) bing

A. -2In2. B. 2In2. s X, D. -In2.
Céu 32: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D' c6 tht ca céc canh bing nhau va 4'AB = AAD = BAD = 60",
Goc giira hai duong thang AC' va B'D' bing

A. 45°, B. 60°. C. 30° D. 90°.
Cau 33: Cho hinh chép S.ABCD c6 &4y ABCD 1i hinh vuéng canh a+/2, tam gidc SAC b

SA=a, SC=a+3 va nim trong mat phing vuéng gbc véi ddy. Tinh sin cia géc gitra dudmg thing
SD va mit phing (SBC).

J10 J15 25 NE)
. iy B, a2 o Wi o A
5 15 5 15

‘Cﬁu 34: Ngudi ta thiét ké mQt vt trang tri (nhu hinh minh hoa) bang céch quay mét hinh elip ¢ truc
16n bing 4 cm va truc nhé bing 2 cm quanh mét truc song song vdi truc 1ém va cach truc lém 8 cm
(nhu hinh vé).

| L

Thé tich ¥ cia vét trang tri bing



A V= §—2‘ T (C‘m}) B. V. |

i MB ' V=32x(em’).  C.¥=324(em’). D.V=1287(cn?).
Ciiu 35: Mt 16 tryc nhit cia |
3 ban di tryc nhjt troné ngéyép €6 12 ban, trong d6 c6 ban An va ban Binh. Cé giso chon ngdu nhién

Y Tht Hai dau tudn. X4c suét dé ban An va ban Binh khong cling dugc
18
B B2 e 21 b, 10
55 N 11"

Cau 36: C6 hai hs i ho PR :
e o saogg 1;4 Vil B-,Arnm. h?p dymg 10 vién bi khéc nhau. Lay ngiu nhién tir hp 4 va hop B
ey g 0 s0 vién bi lay tir bdp B nhi€u hon s6 vién bi lay tir hdp 4 ding 1 vién. C6 bao
%1 dy bi, bi€t rang méi hop déu dugc 14y tdi thiéu 1 vién bi?
. 167950. B. 167960. C. 524288. D. 524279.
4 ’ R o 3 g
Céu 37: Cho so phirc z théa man didu kién |z+2+i|=3. Tép hop c4c diém biéu dién hinh hoc clia s6
phirc w=2z+1-i 12 dudng tron c6 phuong trinh
2
A. (x-3) +(»-3)" =9. B. (x+2) +(y+1)" =9.
2
C. (x-3) +(y+3)" =36. D. (x+3) +(y+3)" =36.
Céu 38: Cho ham s6 y =|x* +3x* +m~1|. Goi S 12 tip tt ca céc gid tri cia tham sb m sao cho gi4 tri

16n nhét clia ham s6 d& cho trén doan [-1;1] bing 3. Téng tAt ca cc phén tir clia § bing
A. 0. B. -2. C. -1 D. 2.

Ciu 39: Trong céc khéi try tron xoay c6 dién tich toan phin bing S khong dbi, khbi try c6 thé tich
16 nhét bing

3 3 3 3
A.V=,’—S—2. B.V=,’S—. -C.V=J—S—. B
72 72r S4rn S4n

Ciu 40: Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz, cho dudmg thing d, : 13_—1 = % =2 _22 va dudng thing
d, :x—l_l- = 1’1'_2 = % Mit phing (P) céch déu hai dudng thing d, va d, c6 phuong trinh 14

A.2x-4y+z+6=0. B.3x-2y+z-6=0. C.2x-4y+z-7=0. D.3x-2y+z+7=0.
Ciu 41: Cho ham s y=f(x) liéen tec tén R, théa man diéu  kién

{2x[1+ @)=L @] ¥xeR 1 e lj 7(x)dx bing

f(0)=-1
1 . 1 S D. - 2.
A. 'y B. p C. 3 © 73

Ciu 42: Hinh vuéng ABCD cb dién tich 1a 36 va doan AB song song véi tryc Ox. Cée dinh 4,B,C
14n lugt nim trén céc db thi y =log, x, y =2log, x, y=3log, %, (0<a, azl). Biét ring a =43, véi
neN,nz2. Giétricﬁanb&ng

A.4, , B. 3. c.5 D. 6.
Ciiu 43: Cho sb phirc z = 222 biét |z,|=5z| va |z,| = V2|2, - 32| Phin thyc cia z bang
4
-12
55 12 55 p. ~12
—= . —. C.=— A y
A B 5s 12 55

Cin 44: Cho db thi ham sb y =%x‘ _2x*—1 c6 ba diém cyctri 1 4, B,C. Biét M, N 1ahai diém di

+ céc canh AB, AC sao cho dién tich tam gidc ABC ghp ba lin dién tich tam gidc

dong 1an lugt thud : ;
phét cia 46 dai doan thang MN 1a

AMN. Gié tri nho



A. 243, B. 3‘3/—5 C. 4. D. 2.

Ciu 45: Cho tr dién S.ABC. Trén canh 54, SB lin luot My céc diém M,N sso cho
SM = MA, SN = 2NB. Mijt phing di qua MN v song song v&i SC chia tir dién thanh hai phin cé thé

tich % va ¥, (¥, <W,). Tis O : L bing

2

4 2 7 5

A —. B. =. C.— .=

9 3 11 >3

Ciu 46: Gi trj nhd nhét cia ham sé y = f(x) =|x—1|+|x-2|+...+|x—2018| biing
A. 2018 B. 1008.1009. C. 1009”. D. 1009.2019.

Céu 47: Cho tam gidc ABC. Xét m dudmg théng phén biét song song véi canh AB, n dudmg thing phin
biét song song véi canh AC va 2 dudmg thing phén biét song song v6i canh BC, wéi
mneN, m22,n22. Biét ring c6 tit ca 43 hinh binh hanh dugc thanh ldp tr m+n+2 dudng thing

néi trén. C6 bao nhiéu bd sb (m;n) thda mén dé bai?

A. 10. B. 4. C.8. D. 6.
Céu 48: Cho hinh chép S.ABCD cé &dy ABCD 1a hinh vuéng, S4 vudng goc voi ddy, SA=a, M 1a
trung diém CD, gbc giita duimg thing SD vA mat phing (SAC) biing 30°. Khoing céch tir diém D
dén mit phing (SBM) bing

A, .= g D. 22,
3 3 3 3
Ciu 49: Trong khong gian véi hé toa 49 Oxyz, cho hai dudng thing chéo nhau
x=1
A :{y=2-t (teR)vaa,: EHL B EHE e dudmg thing A, ldy cic diém 4, B phén biét;

5 -4 -2
z=-1+2

trén dudmg thing A, ldy diém C,D phén biét sao cho tir dién ABCD la tir di¢n déu. Toa 49 tim mat
cAu ngoai tiép tir dién ABCD la

1 1 3 1
A.|0,0:=|. B.|1;-1;— | C. [0;1;——). D. (—l;l;—).
(0 % 2) ( 2) 2 2

Ciiu 50: Cho ham sé y = f(x) lién tyc trén khoang (—o0;+w) thoa min céc diéu kién Ellg_—f,(‘x) =2

2 fz(x) khi x>0 1 M
vaham sd y =1 sin2x cd dao ham tai diem x=0. Gié trj cua biéu thuc a+b bing
ax+b khi x<0
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.

HET ———
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